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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E.d)
Proba scrisa la FIZICA
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Model
e Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impar{irea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a: greutatii 1p
fortei de reactiune normala 1p
fortei de frecare 1p
tensiunii in fir 1p
b. Pentru: 3p
Ng = mggcosa 2p
rezultat final N = 21,7N 1p
c. Pentru: 4p
Gg+T-Fp=mpa 1p
Fig = 115Ny 1p
Gig = mggsina 1p
rezultat final: a=0,5 m/s* 1p
d. Pentru: 4p
Fig =1 ,m,g 2p
rezultat final u, =0,2 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
L, = mgh 2p
rezultat final: L; =16J 1p
b. Pentru: 4p
Eci+Epi:ch+Epf 1p
2
mgh = % 2p
rezultat final v, = 4m/s 1p
c. Pentru: 4p
AE, = Lo+, +L, p
2
mv
AE. =2 1
¢ =75 P
Ly =—umgd 1p
rezultat final v, =2m/s 1p
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d. Pentru: 4p
AE, =1L, p
2
mv.
AE, =——1 1
c 2 p
LF, =—H mgdoprire 1p
rezultat final d,,,, =4 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
my =Vvy - 2p
rezultat final m; =569 1p
b. Pentru: 4p
vRT,
Vi=—— 3p
by
rezultat final V, = 46,5 L 1p
c. Pentru: 4p
T
bh_ 3p
P T
rezultat final 7, =560 K 1p
d. Pentru: 4p
Ps =P 1p
i T
% T, °p
rezultat final V, =2V, =93 L 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentare corecta in coordonate p-V 4p
b. Pentru: 4p
U, =vC,T, 1p
T, =31 1p
Vi =vRT, ip
rezultat final U, =9000 J 1p
C. Pentru: 3p
Qo =vCy(T,-T) 2p
rezultat final Q,, =6000 J 1p
d. Pentru: 4p
L, =vRT,In 3p
)
rezultat final L,3 = 6600 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA Sl UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
o
r, =— 1
4 5 p
rezultat final E, =45V si r, =0,1Q 1p
b. Pentru: 4p
u=1- Iy 2p
U=E,-u p
rezultat final U = 4,45V 1p
C. Pentru: 4p
R, = % 2p
R, = 2R p
rezultat final R = 4,45 Q 1p
d. Pentru: 4p
E,=5E 1p
ry =5r 1p
E
Iy = S
$  Rg+r, p
rezultat final /; =1,97 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
w
P=- 2
At P
rezultat final P=8W 1p
b. Pentru: 4p
W=U-I At 2p
E=U+Ir 1p
rezultat final r=1Q 1p
C. Pentru: 4p
2
R
p-t
R=—r 2
5 p
rezultat final /=8m 1p
d. Pentru: 4p
U
== 3
n E p
rezultat final 7 =89 % 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
1.1 2
fsistem fA fB P
rezultat final £y, =—20 cm 1p
b. Pentru: 4p
1 _ 1.1 3
fsistem X2 Xy P
rezultat final —x, =10 cm 1p
c. Pentru: 4p
Yo _ X2
r2 _ 72 3
Yio X P
rezultat final y, =1cm 1p
d. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
i=0 1p
r=0 1p
Laer = Lsticia 1p
rezultat final L,,,=0,80 cm 1p
C. Pentru: 4p
sini n
. — aer 3p
SINT Nsicy
rezultat final sinr =09 1p
d. Pentru: 4p
Lstic/é? — Laer 2p
cosi cosr
cosi=v1-sin?j si cosr=+1-sin?r 1p
rezultat final L, =0,44 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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